

Vážená paní Kafková, obracím se na vás s prosbou o předání tohoto mailu panu MUDr. Perikoviči. Jeho e-mailovou adresu se mi nepodařilo sehnat. Také vám bych chtěla poděkovat za to, jak jste jednala s paní [REDAKCE] z Vimperka. Nalila jste jí zase krev do žil, když jste ji vysvětlila, jak se u vás léčí bércové vředy. Po 5 letech zase začala věřit, že i ona bude moci podstoupit transplantaci chlopně, po vyléčení bércáků a zase žít běžný život. Já jsem se s paní [REDAKCE] seznámila v Nemocnici v Ústí nad Labem. Byla jsem tam, jako pacientka a s Evičkou jsme si káply do noty a prožíváme své zdravotní problémy spolu. Jsem šťastná, že jsem ji mohla informovat o léčbě u vás v Humpolci. Přečetla jsem článek v novinách a hned jsem to Evičce zavolala a pak už si vše zařídila sama s vaší pomocí. Od té doby co je u vás na LDN, jsme spolu v denním kontaktu a tak pozoruji, jak se Eva zklidňuje a zase věří v lepší chvíle a hlavně, že už ji z IKEMu nepošlou domů, aby si vyléčila bércáky a pak přijela na operaci. Paní Kafková, moc vám děkuji za váš přístup k Evičce, jste sestra, jak má být. Mám velké zkušenosti se sestrami a personálem v nemocnicích Praze, Brně, Č. Budějovicích, Ústí atd. a jejich chování vždy není takové, jak by mělo být./ Je 66 let/.

ing. [REDAKCE] Libuše

Vážený pane MUDr. Petrikoviči, obracím se na vás s poděkováním, jak jste paní [REDAKCE] dokázal přesvědčit, že bércové vředy vyléčíte. Ze začátku vám asi Eva moc nevěřila, že se to podaří, protože ji jedna lékařka řekla, že ještě neviděla zahojené bércáky. Eva si prošla určitě těžkým obdobím, po pravdě řečeno, měla jsem velký strach, zda to vše zvládne. Teď už je zase klidná, vyrovnaná a zase věří v život. Je na tom týden od týdne lépe, konečně vidí, jak se nohy hojí, nemá škuby a bolesti jsou také pryč. Moc vám za to děkuji, konečně se blíží doba kdy bude moct jít na transplantaci chlopně do IKEMu a pak přemýšlet o tom co by chtěla ještě zažít, až se srdíčko dostane do pohody, začnou se prokrvovat nohy a bude na tom lépe. Škoda, že jste si nenechal léčbu patentovat, je to na nobelovku.

Ještě jednou vám moc děkuji za Evičku a přeji hodně zdraví, pohody, klidu a dobrou náladu, hlavně ať vás tu co nejdéle máme.

Ing. [REDAKCE] Libuše, Praha Radotín